

# 亚太百万富翁首次超过欧洲

## 去年全球共1000万名百万美元富翁 中国人数位列第四

根据最新的全球财富报告,虽然去年全球经济经历数十年以来最严重的衰退,但富人愈富。全球百万美元富翁增至1000万人,合并财富暴增19%。中国成为财富增长最快的国家之一,亚太区百万美元富翁人数首次赶上欧洲,总财富更超越欧洲。

亚太区国家和地区以及拉丁美洲的财富,升至历史新高。亚太百万美元富翁人数升至300万,首次与欧洲看齐,而且其9.7万亿美元(约人民币66万亿元)的总身家,更稍微超越欧洲人。不过中东富豪艰难挣扎,受迪拜房地产危机影响,2009年阿联酋百万富翁人数减少了19%。

### 原因 股市反弹

美林和凯捷咨询公司昨日发表全球财富报告,访问全球71国的投资者,调查全球资产净值达到或超过100万美元(约人民币681万元)的富翁人数及财富情况。报告指出,去年股市大反弹使全球百万富翁人数急升17%。这些人的总身家亦暴增19%,至39万亿美元(约合人民币266万亿元),这意味着他们在2008年金融危机中亏损的财富几乎全部收回。

另外,身家超过3000万美元(约人民币2亿)的富翁,去年财富增长21.5%,较其他百万美元富翁更快,显示富者愈富。

### 现象 富者愈富

报告还访问了1100名富裕投资者以及23间公司,发现有富人因持有包含商品和地产等多元投资组合而受益。报告亦发现,在金融危机后,富翁投资者对理财顾问和政府监管者的信心受挫。

信心受挫。另外,身家超过3000万美元(约人民币2亿)的富翁,去年财富增长21.5%,较其他百万美元富翁更快,显示富者愈富。

### 百万富翁最多

2009年全球1000万名百万富翁中,日本和德国的百万富翁约占全球一半,中国位列第四。美国拥有287万名百万美元富翁,人数冠全球。

### 财富增长最快

财富增长最快的国家包括中国、印度和巴西。在香港,去年百万美元富翁人数增加1104.4%。

### 富翁密度最高

瑞士则是富翁密度最高的国家,平均每千人就有近35人拥有至少百万美元。

据《信息时报》

### 亚洲首富

# 印度工业巨头 身家290亿美元

印度信诚工业集团董事长兼总经理穆克什·阿姆巴尼成为亚洲首富,身家达290亿美元,在全球富豪排行榜名列第4。报告也显示,印度在富豪人数上正迎头赶上,2009年该国百万富翁人数增加逾50%,至126756人。

### 25%印度人买他股票

由穆克什父亲创建的信实工业集团是印度最大的私营公司,不仅掌控了国家电力、石油勘探、金融、生物科技以及电信领域,而且在很大程度上左右着整个印度经济。全印度股民中,每4人就有1人购买了该集团的股票。

这位亚洲首富毫不介意炫耀自己的财富。他在孟买修建了一座27层高的豪宅,今年2月竣工,其名字是以印度神话中的岛屿命名。总面积达到37161平方米,一共有27层,被评为全球十大奢华住宅之一。

### 为争权兄弟反目

从1986年起,穆克什和弟弟阿尼尔就开始帮助父亲打理

集团日常事务。最初兄弟俩相安无事,但父亲去世后不和之声渐起,2004年甚至决裂到互相攻击的地步。

在母亲科姬娜的调解下,双方终于决定让这个闹剧收场。最终,穆克什将掌管集团旗下主营石油化工业的信实工业有限公司和印度石化公司,阿尼尔则接手三家子公司。在一份声明中,兄弟双方表示将对对方在自己公司中所持有的股份完全清除。



# 英国公布30年来“最抠门”预算

这只标志性的红色皮箱中,正是即将呈交给首相的紧急财政预算案。财政大臣手持皮箱给媒体拍照,已成为近年来英国的一项传统。

22日,英国新任财政大臣乔治·奥斯本手持红色皮箱,出现在唐宁街11号门前。这只标志性的红色皮箱中,正是即将呈交给首相的紧急财政预算案。财政大臣手持皮箱给媒体拍照,已成为近年来英国的一项传统。

这份紧急预算案传递的有希望,也有不安。这是英国近三十年来最大的开支削减和增税计划,新的保守党政府希望借此大力减少英国庞大的赤字。同时,它也意味着勒紧腰带生活的日子来临了。

用英国财政大臣奥斯本自己的话说,“我的预算案很强硬,但也会公平。这是一个不可避免的预算案。”

奥斯本当天在英国议会下院公布紧急预算案。

这份紧急预算案将应对我们国家创纪录的债务水平,”奥斯本说,“它为过去埋单,同时计划未来。”

英国政府2009至2010财政年度的赤字为1547亿英镑,相当于国内生产总值的11%,远超欧洲联盟《稳定与增长公约》规定的3%上限。

奥斯本说,紧急预算案有望使政府在5年任期内将财政赤字降至相当于国内生产总值1%的水平。其中,削减赤字目标的77%将通过削减开支达成,剩余部分将依靠增加税收来完成。

尽管紧急预算案出台前,不少媒体和经济分析师预计这将是近30年来英国政府出台的“最紧缩”财政预算,但具体措施的严厉程度仍让不少人感到意外。

“事实是,当经济衰退来临时,我们的国家不敷出,”奥斯本说,“如果不解决工资和养老金水平(过高)问题,我们将失去更多工作机会。”

另外,王室今年的支出不再增加,且今后存在削减的可能。

奥斯本说,紧急预算案措施虽然严厉,但兼顾公平。鉴于英国经济复苏速度低于预期,紧急预算案将扶持低收入人群和企业。林昊(新华社)

## 梅德韦杰夫访美 意在俄国复制硅谷

俄罗斯总统梅德韦杰夫22日晚抵达旧金山,开始3天的美国之行。23日将与社交网站推特创办人会面,并走访思科、苹果和谷歌等高科技公司。此间高科技界和政界人士分析说,梅德韦杰夫访美重点在于扩大俄美两国在创新和高科技领域的合作,并在此取经打造俄国版硅谷。

当年苏联解体时,大量俄国高端人才移民美国、英国和以色列。现在,俄国领导人希望这些人才回到俄国,在他们的故土发挥才智。

美国硅谷领导集团总裁兼首席执行官瓜尔蒂诺接受当地电视台访问时表示,俄总统此次访美,致力于扩大与美国的经济合作与联络,这标志着俄政策的显著改变。对于一个长期对美国关闭的俄罗斯,梅德韦杰夫的到访将打开一扇大门。

瓜尔蒂诺认为,对一些美国公司来说,俄罗斯开出的诱人条件相当有吸引力,比如空前的斯科尔科夫10年减税优惠,俄罗斯的不充分就业现状也将为企业提供充足的高学历员工。

但也有人为梅德韦杰夫的硅谷梦泼冷水。美国前国防部长佩里22日晚出席了欢迎梅德韦杰夫的晚宴。他在接受ABC电视台访问时说,俄总统的硅谷之行目的很明显,他了解这里的成功之道,并在俄罗斯复制这种成功。

斯坦福大学毕业的佩里在获克林顿任命为国防部长之前,曾经是硅谷的科技领袖,为美国军队和情报机构提供软件服务。他认为俄罗斯的开放程度和法律保障还远远不够。

佩里对梅德韦杰夫的建议是,俄罗斯需要对美国和世界更多开放,打造一个吸引创新和投资的环境。他还建议俄罗斯需要建立良好的法律制度,“在美国,在硅谷,投资者有一整套法律和制度可以依赖并得到保障,但这是在俄罗斯还欠缺。”

“没有开放,没有可以信赖的法律,高科技投资者不会到俄罗斯投资。”佩里说。综合

## 以发射间谍卫星 监视伊朗核活动

据新华社电 以色列22日成功发射一枚军用间谍卫星。以色列媒体报道,这枚军用间谍卫星可帮助以色列监视伊朗核活动。

以色列国防部说,“地平线”9号军用通讯卫星22日在以色列南部帕勒马希姆空军基地成功发射,将与先前发射的另外3枚军用通讯卫星一同运作。

路透社援引以色列媒体报道,相比先前发射的间谍卫星,“地平线”9号军用通讯卫星配备有更高分辨率的影像记录设备,可帮助以色列更加精确监视伊朗境内有关活动。

以色列曾发射多枚“地平线”系列间谍卫星,“地平线”系列卫星以照相技术为地面监视的主要技术手段。

2008年,以色列还发射一枚“夜视眼”系列间谍卫星。相比“地平线”的照相技术,“夜视眼”系列卫星采用雷达技术监视地面活动,观测范围更广,应用环境更多,在夜里、云层浓密等天气条件下也能发现目标。

美国航空专业杂志《航空周刊》认为,“夜视眼”距离分辨力为1米。

没有公开姓名的以色列安全官员说,以色列军用间谍卫星主要用于监视伊朗境内与核项目有关的活动。

一直以来,以色列把伊朗视作最大的安全威胁,指责伊朗研发核武器,但伊朗对此坚决否认。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合:车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔  
雪佛兰科鲁兹  
平安电话车险直销价约2883元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
丰田花冠 手动  
平安电话车险直销价约3355元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
别克凯越 1.6  
平安电话车险直销价约2170元

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
福克斯两厢 1.6手动  
平安电话车险直销价约2308元

\*实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)